

四楼两岁男童坠落,头部卡在防盗窗内 男教师徒手爬三楼,托住被卡男童

本报聊城10月30日讯(记者王尚磊) 四楼窗户外,两岁男童头被卡防盗窗护栏,危急时刻,一名勇敢的邻居二话没说直接徒手爬上三楼,托举男童十多分钟,为救援争取了宝贵的时间。27日,在聊城市一居民小区,一名教师的勇敢举动让人感动。

12月27日一大早,聊城岳庄小学花园小区居民张振英送完孩子上学回到家中,突然听到楼上有孩子在哭,抬头一看发现惊人一幕,一名男童被卡在四楼窗外的防盗护栏上,仔细一看孩子的头被卡住,孩子还不时蹬腿哭喊,更令人揪心的是孩子的哭声已经很弱。

张振英赶忙站到楼下,做好了孩子坠落时接住的准备,并赶忙呼喊救人。听到张振英呼喊救人,住在小区里的居民梁磊赶忙跑出来,他发现孩子基本不动了,腿还在哆嗦。

“当时我想也没想就先抓住一楼防盗窗往上爬。”身高一米八一的梁磊在没有任何防护下,直接徒手爬到了三楼,他小心翼翼地站在三楼的防盗窗上,站起来用手托住了孩子。

这时梁磊才看清孩子的脖子上有明显的勒痕,梁磊说,如果当时孩子脖子稍微一动,孩子就有可能从防盗窗护栏的缝隙里掉下去。小区的居民发现,孩子所在房间门是锁着的,邻居们拨打了119,联系了孩子父母和开锁公司。

在房门没有打开之前,梁磊



梁磊从楼外徒手爬上三楼,站在防盗窗上托举孩子十几分钟。(视频截图)

就站在近十米高的三楼防盗窗上托举着孩子,一站就是十多分钟。下面的居民赶紧找来棉被,几个人拉着棉被在下面组成安全网,担心梁磊撑不住和孩子一起掉下来。

房门被开锁公司打开,居民们赶紧进去将孩子抱起,梁磊在居民和消防队员的帮助下安全下楼。随后孩子的父母赶回家向

梁磊和居民表示感谢。记者了解到,事发时两岁男童独自在家,起床后找不到父母才爬上窗户。

记者了解到,梁磊是一名教师,平时喜欢体育运动,成功救人让梁磊成了小区的名人。小区居民夸赞说,梁磊徒手爬楼救人不是一般的勇敢。谈起救人事情,梁磊说,他当时想都没想,只想着上去救孩子。

山师大新闻专业 成立30周年

是全国首批新闻硕士授予单位

本报济南10月30日讯(记者 郭立伟) 29日上午,山东师范大学文学院新闻专业成立30周年庆典在该校千佛山校区大礼堂举行。来自学术界、传媒界的嘉宾、校友会聚一堂,庆贺山东师范大学文学院新闻专业的“而立之年”。

1986年,为适应时代需求,山东师范大学中文系与大众日报社、山东省广播电视台、电台等新闻媒体合作共建,创立了山东师范大学中文系新闻专业。“这是山东省最早的新闻传播专业之一,是山东新闻教育的排头兵。”山东师范大学校长唐波介绍。

上世纪90年代,新闻媒体承载了很多年轻人对于担当社会责任和追求人生理想的期望,新闻是热门专业,招生规模也不断扩大。1994年,山师中文系开始招收新闻专

业本科,2001年;山师中文系改制建院,新闻专业升格为新闻系;2004年新设广播电视新闻学(后更名为广播电视学)专业,并首创“2+2”人才培养模式,即40名来自全校各专业的有志于新闻事业的优秀学子在完成大二课程之后,被选拔进新闻系。

“在这种情况下,山师文学院新闻系的发展再次进入快车道,2006年新闻系获得硕士学位授予权,2010年新闻系又获得新闻传播学一级学科硕士学位授予权,并于当年成为全国首批新闻与传播专业硕士授予单位。”山师文学院副院长兼新闻系主任常庆告诉记者。

30年来,山东师范大学新闻系植根于文学院深厚的人文学术底蕴,培养和输送了包括全日制本科生、研究生、函授生、夜大等各种类型毕业生三千多人。

预售许可证: YT14081

孝敬咱爸妈 荣成是个家

荣成海景房 一个爸妈享福的地方
齐鲁晚报购房俱乐部带您走进荣成,带你体验都市海景房

环湖观海 现房销售 精装毛坯任你选!

八大核心价值:

- 十里黄海海滨浴场
- 湿地公园环绕
- 7000亩绿岛湖
- 商圈簇拥
- 动车直达
- 万亩黑松林
- 市政府旁高层
- 央企开发一级物业

实景照片